

太康县委以“四制”为抓手强力推进巡察整改工作

本报讯 今年以来,太康县委高度重视巡察整改工作,坚持推行“整改任务责任制、整改工作清单制、整改推进台账制、整改结果公示制”,有力地促进了各项整改工作的落实,实现了件件有落实、件件有回音、件件有实效、批批有总结的“四有”目标。

坚持推行整改任务责任制。太康县委出台了《关于规范省(市)委巡视巡察组反馈意见问题办理办法的意见》,对省、市、县委巡视巡察组反馈意见和问题办理统一进行了规范。成立了县委巡察整改工作领导组,县委书记王国玺任组长,为整改工作第一责任人,其它县委常委为副组长,相关责任单位负责人为成员,下设整改工作办公室,负责统筹、协

调,指导整改工作。成立了由县委巡察办主任为组长的整改工作督导组,定期不定期对整改情况进行督导,对督导的情况进行通报,截至目前已下发督查通报8期。各乡镇和各县直单位均成立了相应的机构,全面加强了对整改工作的督导,全县形成了上下联动、齐抓共管的整体工作格局。

坚持推行整改工作清单制。各被巡察单位根据研究并报批的整改方案,分步骤、分类别,分别制定出不同整改阶段的任务清单。太康县委巡察办分别召开专题会议,明确各自的整改任务、工作标准和时限要求,对县委各牵头部门、县直各单位、各乡镇分别下发了整改任务清单,并把整改清单作督导整改的

重要依据,严格对照清单督导,对单逐项消号。各单位依据整改任务清单,进一步细化本单位的整改清单,确保反馈意见整改全覆盖,不留死角。

坚持推行整改推进台账制。各单位依据整改方案和任务清单,制定详实的整改台账,进一步压实整改责任,明晰具体的整改措施,严格整改时限要求,汇总阶段性整改时效。同时各单位根据各阶段的整改工作要求,分阶段呈报整改进展情况台账,备案待查。太康县委及乡镇党委换届后,各有关单位及时对整改台账进行了调整,重新明确了整改责任人和整改任务,保证了整改工作的连续性,确保了整改工作顺利推进。

坚持推行整改结果公示制。各单位

对巡察整改工作开展情况和交办事项的办结情况,撰写出详实的整改报告,在单位显著位置予以公示,自觉接受社会监督。县委的整改情况分别在县电视台、县政府视窗进行了公示,各乡镇、县直各单位均制作了巡视巡察公开栏,对整改情况予以公示,有效提高了广大群众的参与度和对巡察情况的知晓率。

太康县委通过“四制”推行,助推了巡察整改工作的顺利开展,取得了扎实的整改效果,大大提高了巡察整改到位率、交办事项办结率和整改工作群众满意率,巡察成效进一步巩固拓展,党员干部作风持续好转,营造了良好政治生态环境,为全县经济社会健康发展提供了有力保障。(郝刚良)

太康与省中州石油有限公司签署战略合作协议

本报讯 10月11日,太康县政府与河南省中州石油有限公司战略合作协议签约仪式在太康县委常委会议室举行。县委书记王国玺,县委副书记、常务副县长张保华,县委副书记、县办公室主任董鸿,河南省中州石油有限公司董事长崔合群、总经理陈晗,河南省金博大董事长孙亚杰,深圳大华飞捷董事长李朝阳等出席签约仪式。县委常委、常务副县长张

保华、河南省中州石油有限公司总经理陈晗分别代表太康县政府、中州石油有限公司签署了双方合作框架协议。

签约仪式上,王国玺代表县委、县政府和全县群众对中州石油有限公司参与太康的发展和建设表示热烈欢迎和感谢,对双方达成合作意向表示祝贺。王国玺说,河南省中州石油有限公司作为省管企业,创新经营理念、经营方法,走出

了机关,走进了基层和市场,走到了最需要的地方,投资思路新颖,能够完善提升城乡便民服务功能。太康县将本着“开放”、“开明”的原则,热烈欢迎,积极配合,做好招商引资和项目建设。王国玺要求,县直相关部门要积极参与,发挥好职能部门作用,树立大局观念,尽最大的努力,为项目建设提供更多、更有效的服务,大力支持项目建设,克服项目建设过程中

的各种困难,为项目的顺利推进提供优质的服务。

仪式上,县委常委、县办公室主任董鸿介绍了太康县具体情况,陈晗介绍了河南省中州石油有限公司情况和项目的实施方案以及思路,河南省金博大董事长孙亚杰、深圳大华飞捷董事长李朝阳分别介绍了项目配套情况。

(张长明)



太康县搭建创新平台助推党建工作再上新台阶

本报讯 为进一步推进“两学一做”学习教育活动更深更广开展,推动党建工作再上新台阶,太康县坚持学深做实,积极主动适应时代特点,探索“互联网+党员教育”新渠道,创建“太康党员教育”微信公众平台,全面发挥新媒介作用。

一是宣传扎实。为确保微信公众账号的关注度,县组织部主动作为,采取上门入户宣传、动员会集中宣传、电话采访宣传等方式,大力宣传微信公众平台优势,最大限度吸引广大群众参与订阅。不

断丰富充实平台内容。开办两个多月以来,累计发送订阅信息200多条,上传各类文章300多篇,党建视频36个,栏目内容不断充实完善,关注人数也在不断增长,累计点击浏览近21000多次。

二是工作求实,始终坚持在求真务实上下工夫。在抓好宣传的同时,太康县充分发挥党组织战斗堡垒作用,要求各级党组织积极学习、订阅,参与微信公众账号的管理;充分发挥党员先锋模范作用,号召广大党员学在前、订在前、做在前;

要求各级党组织负责人率先垂范,积极发挥带头人作用,做第一批订阅使用者,做平台的宣传者、引导者、示范者。在大家共同努力下,“太康党员教育”微信公众平台已经逐渐成为推动“两学一做”学习教育更深入更广开展的有力抓手,传达党的方针政策、宣传党建工作、开展党员教育的新平台。

三是功能务实,坚持最大限度拓展

平台的作用,发挥最大效能。目前,微信公众平台共设置3个主栏目9个子栏

目,内容丰富,涵盖了时政新闻、“两学一做”学习教育、党建知识等方面,并于每周一、三、五准时更新推送信息。结合“三会一课”、“固定党务日”等活动平台,号召广大党员干部踊跃投稿,将本单位在推进党建工作、干部工作、人才工作和自身建设方面的动态,党员干部的理论文章、工作感悟、先进典型事迹等,以文字、图片、视频形式报送县组织部,在平台刊登、学习、交流。

(樊荣昌 姚鹏 张威)

太康县城郊乡秸秆变废为宝

本报讯 “用秸秆喂牛,每天每头牛可节省饲料3斤,500头牛一天就节省饲料1500斤。”10月7日,在太康县城郊乡新旺养殖专业合作社,负责人崔立新算了一笔账。

崔立新说,秸秆经过腹还田,无偿供给提供秸秆的农户。农户每亩地上农家肥4方,每年可以少上1袋尿素和1袋复合肥,在增加土壤有机质的同时,提高了土壤肥力。

据了解,秸秆在太康县城郊乡变废为宝,有了好去处。一是集中回收做饲料;二是过腹还田做肥料;三是即收即粉碎即旋及时还田;四是在废弃坑塘内堆肥,存储“隔季肥”。

今年秋收时节,太康县城郊乡一改往日习惯,玉米收割机、秸秆还田机、旋耕机纷纷进驻田间地头,逐地块即收即

断即粉碎,确保大块玉米秸秆不出地,使秸秆及时还田。

乡里统一调配辖区内的大型玉米收割机和秸秆粉碎机、秸秆旋耕车辆,每600亩确保一台玉米收割机和一台粉碎机、一台旋耕机。兼顾农机手与农户双方利益,统一即收即粉碎即旋。行政村组织车辆,动员群众,逐地块统一收割粉碎旋耕。既消除了隐患,又增加了土壤肥力。”城郊乡前王行政村支部书记李军锋说。

秸秆除了就地“消化”还田,另一个去处是养殖场。

新旺养殖合作社建有青贮氯化池3000立方米,每年喂牛使用秸秆3000多吨。秋收时节,合作社开动2台秸秆收割机,积极回收玉米秸秆,将附近村民的玉米秸秆都拉到养殖场。现已存贮

洪庙村是城郊乡的集中堆肥试点村。一亩玉米大约产生秸秆500公斤,将这些秸秆集中到废弃坑塘内堆放,添加专用的“腐熟剂”和水,完全腐熟后可形成100公斤的肥料,隔季使用每亩可节省肥料20%—30%。

就秸秆综合利用而言,最便捷的方法还是秸秆直接还田,但对于一些不便机械收割的小地块,集中堆肥,是消化秸秆的一个好方法。

连日来,太康县城郊乡通过“集中还田、集中回收、集中堆肥”,既解决了秸秆乱堆乱放,又实现了秸秆就地增值。截至10月7日,全乡秋作物面积4.061万亩,累计收获完毕,秸秆还田3.6万亩,养殖户累计存贮秸秆3000余吨,综合利用率达到98%以上。

(郝敏 胡志广)

王国玺主持召开县委常委扩大会议

本报讯 10月10日,太康县委书记王国玺在县委常委会议室主持召开县委常委扩大会议。县领导李锡勇、王程清、张思民、董自生、王建林等参加会议,县委办、政府办、农办、水利、国土、住建等相关部门主要负责人列席会议。

会议听取了经济建设、扶贫攻坚、引黄调蓄、生态园建设等工作开展情况,传达了全市“两学一做”学习教育工作存在问题、不断把学习教育引向深入。

各级、各部门要认真学习贯彻,进一步统一思想、深化认识、引领行动,确保学习教育各项任务落到实处、见到实效。引黄调蓄、生态园建设要变分散取土为集中取土,变取土工程为水利工程,变水利工程为生态工程,变生态工程为文化工程,明确目标要求,真抓实干,为全县人民营造一个观光、娱乐、休闲的好去处。(刘晓刚)

李锡勇督导检查文明城市创建工作

本报讯 10月10日上午,太康县人民政府县长李锡勇,县创建省级文明城市指挥部指挥长李锡勇,县委副书记、宣传部部长、县创建省级文明城市副指挥长谢成营带领县创建办、宣传部、县住建局、县文广新局、县工商局、县文明办等单位负责同志,实地察看了谢安路、支农路、广场西路、万鹤责购物广场、县图书馆、江南印象小区等5类文明城市测评实地考察重点部位创建工作进展情况。

针对各个点位存在的问题,李锡勇指出,进一步明确了职责分工,提出了整改要求,督促各相关单位抓紧完善落实。

李锡勇要求,近期以来,通过创建办

(刘晓刚)

李锡勇调研产业集聚区

本报讯 10月9日上午,太康县人民政府县长李锡勇调研产业集聚区。县政协副主席王建林,县府办、产业集聚区、发改委、商务局等单位负责人参加调研。

每到一处李锡勇都详细听取企业负责人的汇报,实地察看项目厂房建设、机器安装等情况,并现场协调解决存在的

问题。

李锡勇强调,各级各相关部门要全力配合,积极主动服务企业,切实做好协调保障工作,帮助企业解决问题,各企业要积极发展高科技、高附加值、低耗能项目,为建设富裕和谐美丽新太康作出应

用

谢成营督查部分创城实地考察点

本报讯 10月12日上午,太康县委副书记、宣传部长、县创建省级文明城市指挥部副指挥长谢成营带领县创建办工作人员到部分创城实地考察点,现场督查文明城市创建工作。

谢成营先后实地察看了毛庄镇政府机关、源惠社区、黄郭行政村、县人民医院、世纪新城小区、六盛未来华府小区、县第一高级中学等地,每到一处实地考察点,谢成营均结合省级文明城市测评体系标准进行认真察看,并对创建中急

(高一麟)

太康县组织专业技术拔尖人才赴庐山疗养

本报讯 为充分体现县委、县政府对全县专业技术拔尖人才的关怀,进一步营造“尊重知识、尊重人才”的良好氛围,根据《太康县中长期人才发展规划纲要》及有关人才政策要求,日前,太康县委人才办组织来自本县文化、卫生、农业、教育等方面30多名专业技术拔尖人才赴江西庐山开展为期7天的疗养活动。

据了解,开展专业技术拔尖人才疗养活动是该县长期坚持的一项人才政策。该政策不仅为辛勤工作在一线岗位

上的专业技术拔尖人才提供了一次调整身心、增进友谊的健康疗养机会,更充分体现了县委、县政府对人才的关心和爱护,有效调动了各类人才为该县经济社会发展献计献策的积极性。

大家纷纷表示,要以此次疗养活动为动力,在今后的工作和生活中利用拔尖人才优势,在各自岗位上勤奋工作,把自己的专业特长与全县的经济社会发展需求紧密结合,为加快实现太康富民强县新跨越作出新的更大贡献。

(高一麟)



根据精准扶贫计划要求,10月13日,太康县供电公司工作人员对建档立卡的贫困村电网进行改造,以保障贫困村民脱贫致富用电需求。邱志强 摄

太康县城郊乡持续整治“两违”

本报讯 9月30日下午,太康县城郊乡政府联合国土、住建等执法部门,对辖区内一处顶风抢建的违法建筑进行依法强制拆除,拆除建筑面积约360余平方米。此次拆除共出动执法人员200余人,大型钩机一台。

拆除行动充分发挥了乡党委、政府

是辖区内防违、控违、拆违的第一责任人的职责,形成了党政主要领导、人大主席等统筹协调,包片领导、机关干部、村两委共同参与的网格化管理机制,严厉打击了违法用地违规建设行为,使“两违”综合治理工作迈向“新常态”。

(郭士勇 胡志广)

李家玺“迎国庆个人书法作品展”开展

本报讯 9月30日上午,太康县老年书法家李家玺“迎国庆个人书法作品展”在县前街墨香苑开幕。该县文联主席高雷,中国书协会员、县书协主席李茂兴,县文联秘书长、县美协副主席王伟,中国书协会员、县书协副主席兼秘书长刘文勇,县书协副主席杨中林等文艺界人士纷纷前来祝贺。

李家玺,现为河南省书法家协会会员,他出身书香门第,自幼酷爱书法艺术。作品娴雅娟秀、宽绰开展,以行书居

多,尤其受近代书法大家启功书法影响较深。多年来,其书法作品多次入展国内外书展并获奖。

这次举办的个人书法展,集中展示了李家玺近期创作的近百幅精品力作,内容涵盖传统经典诗词、联赋和名言警句等,并围绕中心、服务大局、紧跟时代步伐,有着很强的艺术感染力和感召力。彰显了李家玺先生书法作品的精神品质和艺术风采。

(刘文勇)

太康县召开企业污染治理验收动员会

本报讯 10月10日,太康县环保局、农牧局联合召开违法排污畜禽养殖企业污染治理验收动员会。29家违法排污畜禽养殖企业负责人、各乡镇防检中心主任、畜禽污染治理网格化管理责任领导参加会议。

会议对当前环保治理形势进行深入分析,养殖企业如何进行整改,采取何种措施进行了讲解,对限期达不到环保治理标准的养殖场将采取断水、断电、收地等关停措施。并逐个通报了29家违法违

法

(张长明 宋诗杰)